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ВСТУП 
 

Розбудова в Україні ринкової економіки висунула на передній край еко-
номічної науки та практики дослідження і вивчення сутності та механізмів фу-
нкціонування категорій «гроші» та «кредит». На їх використанні ґрунтується 
більшість інструментів ринкового господарювання: ціноутворення, розрахун-
ково-платіжні відносини, банківська діяльність, грошово-кредитна політика, ін-
вестиційна діяльність, фінансовий ринок, валютний ринок тощо. На базі зако-
номірностей функціонування грошей та грошового ринку, банків та банківської 
системи формується економічна політика держави взагалі і грошово-кредитна 
політика центрального банку зокрема, що є основою державного регулювання 
всіх сфер економічного життя суспільства.  

У зв'язку з цим вивчення дисципліни «Гроші і кредит» є необхідною умо-
вою підготовки економістів вищої кваліфікації. 

Метою вивчення дисципліни є теоретико-методологічні засади і організа-
ційно-правовий механізм функціонування в ринковій економіці грошей, банків 
та кредиту. 

Завдання вивчення дисципліни: з'ясування сутності, функцій та ролі фі-
нансів, грошей і кредиту; вивчення механізму функціонування фінансової 
і грошової систем; засвоєння закономірностей функціонування фінансового 
і валютного ринків; визначення змісту та напрямів діяльності регуляторів та 
ключових суб’єктів фінансового ринку; характеристика правових засад органі-
зації фінансових відносин та фінансової політики та засобів її реалізації; оціню-
вання принципів та форм організації сучасної грошово-кредитної системи. 

Предметом вивчення дисципліни «Гроші і кредит» є грошово-кредитна 
система.   

Вирішення завдань, що ставляться при викладанні дисципліни, потребують 
підготовки методичних матеріалів, які орієнтують студента на самостійну ро-
боту щодо поглиблення і систематизації знань шляхом узагальнення та аналізу 
додаткових матеріалів, у тому числі – ці методичні рекомендації до виконання 
курсових робіт. 

Підготовка курсової роботи з дисципліни «Гроші і кредит» – індивідуаль-
не завдання, яке виконується студентами зі спеціальності «Фінанси, банківська 
справа та страхування» у термін, визначений навчальним планом, з метою пе-
ревірки якості отриманих теоретичних знань, уміння систематизувати одержану 
інформацію, аналізувати місце досліджуваної проблеми в економічній системі, 
узагальнювати показники діяльності об'єкта дослідження, а також здібності на-
давати власні рекомендації щодо перспектив розвитку досліджуваного питання. 
Це сприятиме формуванню у кожного з них наукового і творчого потенціалу, 
необхідного майбутнім фахівцям банківської справи. 

Оскільки визначена курсова робота є першою серед фахових курсових 
робіт кафедри банківського бізнесу та фінансових технологій, завершальним 
етапом чого є написання кваліфікаційної магістерської роботи, тому вимоги до 
оформлення цієї курсової роботи максимально наближені до вимог з оформ-
лення кваліфікаційних магістерських робіт. 
  




